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AHKETa IKOABHHKA (3aN0/HSAETCS BMECTE ¢ POAHTENAMH)

IMoxanyiicra, seibepure BapuanTsl orseros. Ecnu Tpebyercs passépHYTHIH
OTBET WK JONOMHHTENBHbIE NOACHCHMS, BIHILIKTE B CHIELHAIBHYIO CTPOKY.

1. YJIOBJIETBOPSIET JIM BAC CHCTEMA OPFAHM3ALIMM ITMTAHHS B LIKOJIE?
O AA
CHET
C 3ATPYIHAIOCH OTBETHTD

2. VIOBJIETBOPSET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSHME 1LIKOJLHOA CTONIOBOH?
oA
O HET
0 3ATPYIHAIOCH OTBETHTD

3. MUTAETECE JTH BBl B LLIKOJIBHOW CTOJIOBOH?
O IA
C HET

3.1. ECJIM HET, TO MO KAKOW IMPHYMHE?
0 HE HPABUTCS
0 HE YCIEBAETE
0 [THTAETECH JIOMA

4. B WIKOJIE BbI MOTYYAETE:
0 FOPAYUH 3ABTPAK
0 FOPAYMN OBEJ (C MEPBLIM EJIIO/IOM)
= 2-PA30OBOE OPSYEE NMTHTAHME (3ABTPAK + OBEJl)

5. HAEJIAETECH JIW Bbl B LIKOJE?
)
0 MHOTJIA
O HET

6. XBATAET JIM [TPOJIOJIKMTEJILHOCTH [MEPEMEHBI JU1S1 TOTO, YTOBbI MOECTE B LIKOJIE?
o JIA
D HET

7. HPABUTCS [TUTAHHE B LLIKOJILHOH CTOJIOBOW?
0OAA
0 HET
0 HE BCEIIA



7.1, EC/IM HE HPABHUTCSH, TO MOYEMY?
O HEBKYCHO rOTOBST
0 OJIHOOBPA3HOE [UTAHUE
O FOTOBAT HETIOBUMYIO IMTUILLY
0 OCTBIBILAS EJA
= MAJIEHLKME [OPLIMHA
T MHOE

8. MOCEWAETE JIH FPYTITY MPOJIEHHOIO JTHA?
oA
O HET

8.1. ECJIM JIA, TO NOAYYAETE JIH TOJHUK B WKOJE WK PHHOCHT W3 JIOMA?
O NOJYYAET HOJJHMK B LUKOJIE
T [IPHHOCHT M3 JIOMA

9. YCTPAHBAET MEHIO LLIKOJILHOH CTOJIOBOI?
O lA
£ HET
0 HHOT 1A

10. CYMTAETE JIH TIHTAHHUE B LWKOJIE 3/I0POBBIM M TIOJHOLEHHBIM?
OJIA
OHET

11, BALIM NPEJVIOKEHRKA 10 HIMEHEHWIO MEHIO;

12, BAUM TPEVIOREHMS 110 VIIYULUEHHIO ITHTAHUSA B LIKOJIE




